

МЕТАЛЛУРГ

Орган партии, завода и заводоуправления Высокочного металлургического завода

№ 94 (1440)

Суббота, 24 августа 1948 года

Цена 20 коп.

Выходит один раз в неделю по субботам.

Смелее называть критику и самокритику

Критика и самокритика являются живыми условиями нашего улучшения всей работы завода. Однако не все работники правильно понимают это условие.

На партийно-хозяйственном активе завода, 12 августа, в прениях по докладу директора завода выступил прораб ОКСа коммунист тов. Савицкий. В своем выступлении он подверг критике прения по плану плохой работы ОКСа и его хозяйственное руководство.

Тов. Савицкий также раскритиковал факты злоупотребления в выдаче рабочим талонов дозаводского питания и орудий.

Начальник ОКСа тов. Савицкий присутствовал на активе не выступая, тем самым согласился с выступлением тов. Савицкого, раскритиковавшего прения плохой работы по канальному строительству. А в выполнении плана в ОКСе положение катастрофическое. Так, по январистовскому плану в первом полугодии выполнено только на 24,6 процента.

Однако через три дня после актива тов. Савицкий издает распоряжение о снятии с работы тов. Савицкого, приравнивая сокращенный штат технического персонала. Тов. Савицкий является демобилизованным офицером, имеет специальное техническое образование, дипломированный.

Первый завод на своем заседании 17 августа, о судя факт увеличения тов. Савицкого а работа, она она это, как ответ на его правильную критику работы и руководства ОКСа.

Получили правительственные награды

Надлежа в заводоуправлении цехе 113 сталеваров, проявивших трудовую доблесть в дни Великой Отечественной войны, были вручены медали «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

Получившую выслугу награду получили: выслуживший Федор Андриянович Скалкин, проработавший в цехе 20 лет, ставший Степан Дмитриевич Осипов, проработавший в цехе 12 лет, ставший Елена Ивановна Чеснова и Елена Ивановна Карлукина.

Получили медаль и многие молодые сталевары. В числе их бывшие ученики ремесленного училища, сейчас работающие граде-

век важным критикой.

В своем решении партком предложил директору завода тов. Соболеву рассмотреть тов. Савицова об увольнении тов. Савицкого отнять, а в канальном ОКСа тов. Савицкого поставить вопрос перед глашком о снятии его с работы.

Из решения парткома должны сделать правильные выводы орядные и малые работники.

Необходимо создать на заводе такую обстановку, чтобы люди не боялись бесполодно заявлять свои недостатки, чтобы к помощи рабочих работников призывали, чтобы их правильные сигналы никто не мог игнорировать. Здоровая критика не подрывает авторитет того или иного руководителя, а наоборот, будет творческой инициативой, которая и ликвидирует имеющиеся недостатки.

Чтобы смелее открывать и устранять свои недостатки, самокритика вам нужна, как воздух. Навстречные газеты в цехах и отделах еще робко открывают и освещают факты, направленные на нажитые недостатки в работе. На партийных и профессиональных собраниях, производственных совещаниях еще слабо раскрывают самокритику. Рассказывают о фактах, но ее называют конкретными виновными, допустивших те или иные безобразия.

Смелая, правильная критика и самокритика должна быть острым оружием коллектива завода в борьбе за скорейшее выполнение четвертой пятилетнего пятилетки.

Правильно прокритиковали И. А. Рещенко и И. Ф. Сериков. На выслугу правительственную ошмену труда сталеваров цеха отмечают новыми производственными успехами. Так, например, награжденный тов. Демидов на другой же день получил выслугу награду на 139,9 процента. Проявляющий сейчас доблесть в труде и бывшие фронтовики. Иван Ильич Отечественный войны, кельчик тов. Маркин выполняет норму на 140 процентов, выполняя норму выслуги на 139,9 процента. Проявляющий сейчас доблесть в труде и бывшие фронтовики. Иван Ильич Отечественный войны, кельчик тов. Маркин выполняет норму на 140 процентов, выполняя норму выслуги на 139,9 процента. Проявляющий сейчас доблесть в труде и бывшие фронтовики. Иван Ильич Отечественный войны, кельчик тов. Маркин выполняет норму на 140 процентов, выполняя норму выслуги на 139,9 процента.

А. Глушечкин, председатель цехового заводоуправления.

Подготовим завод к зиме

Успешная работа завода в осенне-зимний период будет зависеть от того, как цехи подготовятся к этому сезону.

В большинстве цехов производственные агрегаты уже отремонтированы. Нужно дело обстоит с ремонтом крыш цехов, который производят тротевельный цех, но они одна сторона, менять не справится а этой работой. Поэтому ему должны оказать помощь руководители производственных цехов выделением необходимого количества рабочих. Однако внимание должно быть обращено на качество работ, но крыши цехов ремонтируются ежегодно, но все же они протекают.

Неблагополучно с заводом топлива на завод. Запас мазута должен быть создан в 10 тысяч тонн, а его было завезено в 17 августа только 3000 тонн. Торфа должно быть уже на площадке завоза 3000 тонн, а на 14 августа его имелось всего 1000 тонн, в чем повинны руководители лесоторфуправления и транспортного цеха. Мелкие организации работу по подготовке складов для хранения сырья хозяйства, в целом материалы мы должны не только своевременно завезти в необходимом количестве, но и полностью сохранить их от порчи в осенне-зимний период.

Е. Яковлев.

ТЕХНИЧЕСКАЯ УЧЕБА ИНЖЕНЕР-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ

На нашем заводе возобновилась техническая учеба инженерно-технических работников. В августе мы прослушали лекцию главного инженера завода тов. Кошута на тему: «Основные задачи пятилетнего плана восстановления и развития народного хозяйства СССР на 1946-1950 годы».

На занятии присутствовало 70 человек: начальники цехов и отделов завода, их заместители, мастера и другие технические работники. В дальнейшем занятия будут проходить 2-3 раза в месяц по понедельникам. К 2 сентября зав. отделом пропаганды и агитации Горкома ВКП(б) тов. Мислов готовит лекцию на тему: «Завоевание в социалистическом производстве», а к 16 сентября готовит лекцию зам. главного инженера завода тов. Войцеховича на тему: «Служба государственного предприятия в мирное время и в чрезвычайных условиях».

Вчера во всех цехах нашего завода прошли массовые собрания работающих с вопросом «О помощи колхозам в уборке урожая». О досрочной сдаче мазута государству».



Сталевары завода «Дальневосток» с целью выработать свои обязательства в социалистическом соревновании ленинградских сталеваров. По-прежнему под ихиром староста Георгий Дмитриевич Козлов. Вспомогательный сотрудник завода тов. Савицкий. В центре — тов. Савицкий. Внизу: тов. Савицкий. Внизу: тов. Савицкий. Внизу: тов. Савицкий.

Новомартеновцы обогнали в соцсоревновании старомартеновцев

Ежедневно увеличивается темпы в работе коллектива новомартеновского цеха. Выяв обязательство выполнить августовский план на 105 процентов, ставящих цеху полумесячную программу выполнения на 113,5 процента, а план за 20 дней августа выполняли на 117,7 процента, следовательно за этот период 132,2 тонны мазута место 100 тонн, взятых по обязательству на месяц.

Вперед пролетают коллективы имени начальники цехов. Пообещав выполнение увеличенного плана а 120,4 процента, за 15 дней, до 12,4 процента за 20 дней августа. Сталевары этой смены Савицкий мазута 57,8 тонны. С третьего по шестое место по цеху вынашли начальники цехов. Из мазута, которая производится задание за 20 дней августа выполняла на 118,9 процента и экономич-

ла мазута 51,8 тонны. Первенство в соревновании сталеваров удерживает тов. Ловчев, выполнявший норму за 20 дней августа на 138,6 процента. С третьего на второе место вышел сталевар тов. Дорфев, имеющий выполнение нормы за две декады на 119,4 процента, а экономичнее больше всех мазута — 45,8 тонны. 20 августа тов. Дорфев выявил пересечение, выполнил сменное задание на 120,6 процента.

Превылившим план и старомартеновцев. Однако, кроме тов. Гордечука, остальные сталевары в четвертой пятидневке выявили выполнение норм: тов. Курочкин — на 9 процентов, тов. Святков — на 12 процентов, тов. Бушуев — на 5 процентов. В результате в целом старомартеновский цех отстал от новомартеновцев, выполнил план за 20 дней августа на 107 процентов.

Соревнование цехов завода в выполнении августовского плана СВОДКА

о работе цехов за 22 дня в процентах

1. Мартеновский цех № 1 — 104,0
2. Мартеновский цех № 2 — 117,0
3. Листопроратный — 113,0
4. Мелкоочистный — 86,0
5. Трубопроратный цех № 1 — 73,0
6. Трубопроратный цех № 2 — 85,0
7. Гитинговый — 87,0
8. Вилопроратный — 66,0
9. Листоочистный — 101,0

